

«Синара Центр»

Респектабельно, красиво и «под ключ»

Российский бизнес постоянно ищет новые форматы корпоративных и деловых мероприятий. Одним из трендов современной ивент-индустрии является использование возможностей различных культурных, развлекательных и даже промышленных площадок.

В Екатеринбурге удобной для экспериментов площадкой стал комплекс Синара Центр — арт-пространство, которое появилось на месте исторического памятника, построенного в 1826 году по проекту легендарного архитектора Михаила Малахова. К началу 21 века объект культурного наследия сильно разрушился, был заброшен и находился на грани исчезновения. Благодаря Группе Синара он был реконструирован и за короткое время превратился в уникальную многофункциональную площадку. О том, какие форматы деловых, корпоративных и семейных мероприятий предлагает культурно-выставочный комплекс, рассказывает генеральный директор Синара Центра Ирина Домина.

Мир встал на путь диджитализации, и, если хочешь быть лидером в бизнесе, необходимо придерживаться тенденций. Приведу пример: залы Синара Центра оснащены системами управления светом и звуком, проекторами и экранами, климатом. Это стандартный набор, который есть у многих площадок.

Мы же можем предложить в разы больше опций. Например, сервис «Мобильный консьерж». Используя wi-fi гость, не скачивая никаких приложений, получает доступ в информационное поле мероприятия, может посмотреть программу события, контакты организаторов, назначить встречу участниками события, заказать трансфер и тд.

Одна из тенденций современного ивент-рынка — подключение дополнительных возможностей, так называемый формат «все включено». Многие компании занимаются организацией событий самостоятельно, и поэтому востребованы площадки с максимальным количеством опций. В нашу команду по организации мероприятий входят аккаунт-менеджер, менеджер по организации на площадке, администратор, звукорежиссер, видеоинженер, ведущий и, конечно, кейтеринг.

Синара Центр — это, в первую очередь, площадка для проведения масштабных деловых мероприятий и команда профессионалов, а не просто банкетный зал. Наши клиенты заинтересованы в качественном контенте и безупречном сервисе — поэтому они к нам и приходят. На нашей площадке есть все, чтобы любое деловое мероприятие прошло на высшем уровне: концертно-банкетный зал на 400 человек, переговорные комнаты, самое современное техническое оборудование.

Кроме того, в Синара Центре работает команда настоящих гуру ивент-индустрии. Менеджеры могут сделать сложную выставочную застройку, найти и пригласить на мероприятия уникальных спикеров, полностью разработать формат мероприятия и его содержание, организовать комплексное PR-сопровождение события и т.д.

Наша банкетная служба — это безупречное качество блюд и неизменная ориентированность на конкретного заказчика. Наш центр оборудован великолепной кухней: в отличие от многих других деловых площадок, еду у нас привозят в виде полуфабрикатов, а готовят на месте и подают, что называется, из-под ножа. Мы гордимся нашими медийными шеф-поварами, которые обладают рядом супертайных рецептов.

Поэтому со всей ответственностью могу заявить, что в отношении комплексных услуг по организации событий мы можем фактически все.

Мы работаем в секторе B2B и специализируемся, в основном, на крупных деловых и образовательных мероприятиях, конференциях, семинарах, форумах. Мы используем практически все доступные методы продвижения — PR, продвижение в СМИ, в интернете, в социальных сетях, на специализированных деловых порталах — за исключением, пожалуй, прямой широкой рекламы.

Однако самым любимым и действенным для нас является метод «сарафанного радио» и личных, тесных контактов с компаниями, заинтересованными в наших услугах. Для нас важна не массовая популярность, а, скорее, безупречный имидж площадки: к нам приходят крупные компании, для которых важен комфорт, высокое качество сервиса и еды, а также самое лучшее организационное и техническое сопровождение мероприятия.

Наш девиз — личный подход, гибкость и клиентоориентированность.

Синара Центр — это исторический контекст, уникальная атмосфера, новые возможности и смыслы, место для современных екатеринбуржцев и гостей города.

Всегда ждем Вас!



Ирина Домина,
генеральный директор
«Синара Центра»



Тел.: 8 (343) 350-22-00

sinara-center.com

Екатеринбург,
Верх-Исетский бульвар, 15/4

